| VIZTORONY | | VIZTORONY |
| V = 500 md | | V = 200 m? |
| 160,80 m Bf. | | 179,30 m Bf.
| | | |
| NE T |
| -+ | |ATEMELO AKNA | | + |
| | . | |
| | | Atemed | | |
| SZIVATTYOTELEP |
————n | | | 1+1 db | | |
| | | | | Q = 5 m/h | | |
| | |_ e J | | I_ - - r - - __ __ __ J
| | B ] e[ ERDOHAT HALOZAT
| | I
@ >
Q = 22 m¥h —_—————
[ =22 m/h | B GYORSSZURSK KBZPONTI VIZMUTELEP | 1 e
i sz kgt | | 2 db | N !
I | | 5 D = 2400 mm | | VIZTORONY |
Jdlo| F = 2x4,5 m? HALOZATI V=100 m
| | | 2] v =283 m/h SZIVATTYOTELEP | | |
| | , 7T TISZTAVIZ MEDENCE  2+1 db | | |
. | V= 2200 M = 6o min | 177,10 m |3f.|
| 1= | | | MARTONVASAR HALOZAT
| || - | : :
| || - | +
| || - | B | |
= B |
|(|)-|= 1124oms/h | IQH= 99313/h ] L | : : | |
= m = m
szokat DA szokat || 8 W sz kat _ SZENT LASZLO PATAK | | | I_ J|
L —— |Q—15m"/h | | i:l | R I
I i om HULLADEKVIZ MEDENCE | | | ISMARTON_ HALOZAT
| /R V= 60 m? | o | ATEMELD |
L e N ; SZIVATTYOTELEP
— | 141 db |
—— —|——— : | Q =5 myh |
| | A |
| : |
| | | | |KISMAR'I;0N |
| | | | [ATEMELO AKNA |
| | .
| it | | @ |
| QH ~ 11505““3{““ | | =] | MARTONVASAR-ERDOHAT IVOVIZMINOSEG-JAVITG PROGRAMJA
|V e kgt | | | INDIKATIV TERV
L | M. sz kat o 3. VIZELLATO RENDSZER SEMAJA

tizemen kiviil

2021.10.27.



AutoCAD SHX Text
Q = 12 m/h

AutoCAD SHX Text
H = 140 m

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
VI. sz. kút

AutoCAD SHX Text
Cl

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Cl

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
TISZTAVÍZ MEDENCE

AutoCAD SHX Text
V = 2x200 m

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
HÁLÓZATI

AutoCAD SHX Text
SZIVATTYÚTELEP

AutoCAD SHX Text
2+1 db

AutoCAD SHX Text
Q = 60 m/h

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
H = 50 m

AutoCAD SHX Text
üzemen kívül

AutoCAD SHX Text
Q = 9 m/h

AutoCAD SHX Text
H = 90 m

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
II/A. sz. kút

AutoCAD SHX Text
Q = 15 m/h

AutoCAD SHX Text
H = 90 m

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
I./A sz. kút

AutoCAD SHX Text
Q = 18 m/h

AutoCAD SHX Text
H = 100 m

AutoCAD SHX Text
IV. sz. kút

AutoCAD SHX Text
Q = 16 m/h

AutoCAD SHX Text
H = 105 m

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
V. sz. kút

AutoCAD SHX Text
MARTONVÁSÁR HÁLÓZAT

AutoCAD SHX Text
VÍZTORONY

AutoCAD SHX Text
V = 500 m

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
VÍZTORONY

AutoCAD SHX Text
V = 200 m

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
ERDŐHÁT HÁLÓZAT

AutoCAD SHX Text
KISMARTON HÁLÓZAT

AutoCAD SHX Text
III. sz. kút

AutoCAD SHX Text
179,30 m Bf.

AutoCAD SHX Text
ÁTEMELŐ

AutoCAD SHX Text
SZIVATTYÚTELEP

AutoCAD SHX Text
1+1 db

AutoCAD SHX Text
Q = 5 m/h

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
H=30 m

AutoCAD SHX Text
ÁTEMELŐ

AutoCAD SHX Text
SZIVATTYÚTELEP

AutoCAD SHX Text
1+1 db

AutoCAD SHX Text
Q = 5 m/h

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
H=30 m

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
GYORSSZŰRŐK

AutoCAD SHX Text
2 db

AutoCAD SHX Text
D = 2400 mm

AutoCAD SHX Text
F = 2x4,5 m 

AutoCAD SHX Text
v = 8,3 m/h

AutoCAD SHX Text
SZENT LÁSZLÓ PATAK

AutoCAD SHX Text
HULLADÉKVÍZ MEDENCE

AutoCAD SHX Text
V = 60 m

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
KÖZPONTI VÍZMŰTELEP

AutoCAD SHX Text
ÁTEMELŐ AKNA

AutoCAD SHX Text
KISMARTON 

AutoCAD SHX Text
ÁTEMELŐ AKNA

AutoCAD SHX Text
ERDŐHÁT

AutoCAD SHX Text
160,80 m Bf.

AutoCAD SHX Text
Q = 22 m/h

AutoCAD SHX Text
H = 85 m

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
VII. sz. kút

AutoCAD SHX Text
FeCl

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
VÍZTORONY

AutoCAD SHX Text
V = 100 m

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
177,10 m Bf.

AutoCAD SHX Text
MARTONVÁSÁR-ERDŐHÁT IVÓVÍZMINŐSÉG-JAVÍTÓ PROGRAMJA INDIKATÍV TERV 3. VÍZELLÁTÓ RENDSZER SÉMÁJA 2021.10.27.


	Lapok és nézetek
	3.1


